[bookmark: _GoBack]Уведомление о проведении общественного обсуждения дизайн-проекта благоустройства дворовой  территории Верхнемарковского  муниципального  образования участвующей в муниципальной программе. 
В период  с  20  апреля 2020 года  по   29 апреля  2020 года (включительно) администрацией Верхнемарковского  сельского  поселения проводится общественное обсуждение дизайн-проекта благоустройства общественной территории Верхнемарковского  муниципального  образования участвующей в муниципальной программе «Формирование современной городской среды  Верхнемарковского  муниципального образования на 2018-2024 годы» 
[bookmark: _Hlk38375325]Предлагаем жителям Верхнемарковского   муниципального образования, достигшим возраста 18 лет, принять участие в обсуждении дизайн-проекта. 
Предложения   и замечания по дизайн-проекту принимаются администрацией Верхнемарковского сельского поселения в течение всего срока проведения общественного обсуждения. Предложения  и замечания по дизайн-проекту  могут быть поданы в электронном или письменном виде в произвольной форме, но с обязательным указанием фамилии, имени, отчества, либо наименования организации, контактного телефона, почтового адреса, адреса электронной почты (при наличии). В противном случае предложения (замечания) к дизайн-проекту признаются анонимными и к рассмотрению не принимаются. 
Предложения и замечания в электронном виде направляются  на адрес электронной почты: admin_v_mar@mail.ru;   в письменном виде – по адресу:   п.Верхнемарково ул.40 лет Победы, д.47,   с 09.00  до 13.00  и  с 14.00 до 17.00   местного времени,  
контактный телефон: 8(39565)77-2-05 

